

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Підприємництво та торгівля» другого**  
**(магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля»**  
**галузі знань 07 Управління та адміністрування**

Підприємництво відіграє значну роль в економічному та соціальному житті країни, оскільки може активно сприяти розвитку громадянського суспільства, забезпечувати економічну стабільність, пом'якшувати наслідки структурних змін в економіці. Особливо зростає роль підприємництва в умовах сьогодення, коли в умовах триваючої російської агресії потрібно формувати міцну економічну основу для забезпечення фінансової стабільності та обороноздатності країни.

Надзвичайно важливим є розвиток підприємництва, зокрема торговельного, й для забезпечення економічного та соціального добробуту місцевих громад. Тому кваліфіковані управлінці, які вміють ефективно організувати власну справу або знають, як створити необхідні умови для реалізації підприємницьких ініціатив особливо затребувані в системі місцевого самоврядування. Це підкреслює важливість підготовки таких фахівців за освітньою програмою «Підприємництво та торгівля».

Представлена для рецензування кафедрою підприємництва та торгівлі ЛНУП освітньо-професійна програма «Підприємництво та торгівля» (ОПП) для другого (магістерського) рівня вищої освіти враховує основні вимоги та тенденції сучасного ринкового середовища і зорієнтована на потреби та існуючі запити різних зацікавлених сторін (роботодавців, державних структур, громадян, зацікавлених в організації власної справи). Перелік запропонованих у програмі освітніх компонент дозволяє повною мірою досягти програмних результатів навчання, а також загальних та спеціальних компетентностей, визначених Стандартом вищої освіти для даної спеціальності.

Набуття випускниками ОПП зазначених компетентностей зробить їх затребуваними у різних секторах економіки, забезпечить широку можливість вибору сфери зайнятості, сприятиме розвитку людського та соціального капіталу.

Рецензована ОПП характеризується належною структурованістю і логічною послідовністю дисциплін. Освітні компоненти дозволяють не лише набути фахових

навичок щодо стратегування бізнесу, ефективного управління ним, розробки та впровадження інноваційних підприємницьких проєктів, але розвинути соціально-комунікативні навички, здатність мотивувати людей, критичне мислення, які є невід'ємною рисою портрету сучасного підприємця.

З метою забезпечення студенто-орієнтованого навчання ОПП «Підприємництво та торгівля» передбачає право студентів ЗВО на вільний вибір дисциплін у межах запропонованого переліку та формування індивідуальних освітніх траєкторій. Щоправда, цю частину рецензованої ОПП вважаємо за доцільне дещо розширити, в тому числі й за рахунок включення освітніх компонент суміжних галузей знань: фінансів, маркетингу, публічного управління тощо.

Загалом, рецензована освітньо-професійна програма «Підприємництво та торгівля» для другого (магістерського) рівня вищої освіти характеризується наявністю усіх необхідних структурних компонентів та відповідає нормативним положенням Стандарту вищої освіти. Це дає підстави рекомендувати її до використання в освітньому процесі при підготовці фахівців магістерського рівня за спеціальністю 076 «підприємництво та торгівля».

**Рецензент:**  
**Міський голова**



**Степан КОХАНЧУК**